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ВИВЧЕННЯ IНОЗЕМНИХ МОВ  

ЯК УМОВА УСПIШНОЇ САМОРЕАЛIЗАЦIЇ  

СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

 

У контексті процесів реформування в Україні перед освітою постають 

завдання підготовки людини до життя в якісно нових соціальних та 

економічних умовах. Для цього освіта і система виховання повинні 

переорієнтуватися на формування у студентів інноваційного типу мислення та 

дій. Назріла потреба підготовки людини до життя у глобалізованому просторі, 

де відбуваються значні динамічні зміни та істотний вплив на особистість. 

У сучасних умовах іноземне спілкування стало важливим компонентом 

майбутньої професійної діяльності спеціаліста, у зв’язку з чим значно 

збільшується роль дисципліни «Іноземна мова» в немовних ВНЗ. 

Питанням навчання iноземної мови як мови професiйної взаємодiї 

займались наступні автори: Асєєв В.A., Божович Л.І., Матюхіна М.В., 

Щукіна Г.І. та iншi. Актуальнiсть даної проблеми не втрачається в наш час у 

зв’язку з тим, що рiвень володiння iноземною мовою студентiв економiчних 

спецiальностей не завжди вiдповiдає сучасним вимогам. 

Метою даного дослiдження є визначення необхiдностi вивчення 

iноземної мови як умови успішної самореалізації студентів економічних 

спеціальностей. 

В епоху глобалізації володіння іноземною мовою у всіх сферах 

суспільного життя стало справжньою потребою для кожної освіченої людини. 

Знання іноземної мови є важливими як для міжнаціональних особистісних 

взаємин, так і для кар’єрного росту працівника підприємства, що має контакти 

з зарубіжними партнерами. Науково-технічний прогрес потребує від фахівців 

самостійного поповнення знань, їх оновлення, ознайомлення із закордонним 

досвідом, досягненнями світової науки і техніки, добору наукової, технічної 

та іншої інформації. Посилення ролі іноземних мов обумовлюється 

інтернаціоналізацією світової економіки, розширенням міжнародних зв’язків, 

підвищенням вимог до сучасних підприємств, а разом з тим – до працюючого 

персоналу. Серед цих вимог набуває все більшого значення професійно 
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спрямована іншомовна комунікативна компетенція працівників. Тому 

навчання професійно спрямованої іноземної мови фахівців різних 

спеціальностей набуває все більшої актуальності у системі професійної освіти 

економічно розвинутих країн. Наприклад, у Німеччині ще зовсім недавно 

міжнародні контакти здійснювались на рівні керівників, а сьогодні вже для 

багатьох рядових працівників контакти із закордонними партнерами та 

клієнтами у багатьох професійних сферах стали звичайною складовою 

повсякдення. Згідно з інформацією німецького інституту економічних 

досліджень, кожний п’ятий працівник в Європі використовує знання іноземної 

мови у своїй професійній діяльності [2, с. 232]. 

Метою навчання іноземних мов у немовних ВНЗ є досягнення рівня 

знань, достатнього для практичного використання іноземної мови у майбутній 

професійній діяльності. Якщо у мовному ВНЗ мова є спеціальною базою, то в 

інших ВНЗ – вона є додатком до загальної культури, тому у немовних ВНЗ 

формулювання кінцевої мети потребує конкретизації. Практичне оволодіння 

іноземною мовою є лише однією із складових професійно орієнтованого 

навчання дисципліни. Іноземна мова може стати не лише об’єктом засвоєння, 

а й засобом розвитку професійних навичок. Це передбачає розширення 

поняття «професійна орієнтованість» навчання іноземної мови, яке містило 

один компонент – професійно орієнтовану спрямованість змісту навчального 

матеріалу. 

Сучасний фахiвець економiчного профiлю має вивчати можливостi 

закордонних партнерiв, їхню роботу, досягнення з метою впровадження 

кращих результатiв у свою роботу; за допомогою технiчних засобiв зв’язку, 

безпосереднього спiлкування пiдтримувати дiловi контакти, вести дiлову 

бесiду iз закордонними партнерами, в тому числi й однiєю з iноземних мов; 

добирати лiтературнi джерела, при необхiдностi використовувати 

загальнонауковi та специфiчнi методи збирання первинної iнформацiї, 

застосовуючи науковi методи обробки iнформацiї [1]. 

Однак незважаючи на всезростаючу роль iноземної мови, перед 

викладачами та студентами економiчних спецiальностей стоїть проблема 

обмеженої кiлькостi годин, видiленої на вивчення iноземної мови. Саме тому 

в таких умовах повиннi використовуватися саме тi методи та технологiї 

навчання, застосування яких сприятиме рацiональному використанню часу 

вiдведеному на проведення практичних занять та самостiйної роботи 

студентiв, яка набуває особливої актуальностi при вивченнi iноземної мови, 

оскiльки стимулює студентiв до роботи з необхiдною спецiалiзованою 

лiтературою, виробляє навички самостiйного опрацювання матерiалу. Тiльки 

практико-орiєнтоване навчання вiдповiдає вимогам сучасного життя та сприяє 

формуванню особистостi майбутнього професiонала [3]. 

Таким чином, особливiстю профiльно-орiєнтованого навчання 

англiйської мови студентiв є максимальне врахування специфiки професiйної 

сфери. Адже зростаючi зовнiшньоекономiчнi контакти посилюють значення 

оволодiння iноземною мовою, оскiльки гарантують професiйне спiлкування, 
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дiлове листування, ведення переговорiв та неофiцiйних бесiд, що 

посилюватиме ефективнiсть професiйної дiяльностi. 
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САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ  

ПРИ ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

Перебудова сучасної вищої школи на одне з перших місць висуває 

проблеми формування творчої особистості. В умовах росту інтеграції освіти, 

науки і виробництва ще в більшій мірі виступає завдання підготовки та 

формування творчої особистості фахівця, поступове перетворення навчальної 

діяльності студента в професійну діяльність. Проблема активізації 

пізнавальної діяльності студентів при вивченні іноземної мови як навчального 

предмету набуває зараз все більш актуального значення. З підвищенням вимог 

до спеціаліста з вищою освітою, його світогляду, культурного та 

професійного рівня підвищується і роль іноземної мови. Виходячи з цього 

постає необхідність в безперервній освіті майбутнього фахівця. 

Будь-яка справжня освіта досягається лише шляхом самоосвіти. Саме 

вона здатна забезпечити постійний ріст професійної кваліфікації і 

самоудосконалення фахівця, сприяє удосконаленню стилю діяльності, 

спонукає до творчого пошуку. Отже, задача вищої школи – виховання 

спеціаліста, здатного постійно удосконалювати свої професійні навички. 

Основні аспекти організації самостійної роботи при вивченні іноземної 

розкриті вченими: В.М. Буринським, В.М. Вергасовим, П.І. Підкасистим,  


